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{. Sise determine cel mai mic numar neN" cu proprietatile —’;: este patrat perfect si g este cub perfect.

( Dorela Fainigi-Revista ,,Arhimede® )

2. Fie 4,B doui puncte situate pe dreapta d . Sd se determine numerele ne N, n>2 pentru care exista

3.

npuncte P, P,,...,P, € d\[AB] cu proprietatea ca : suma distantelor de la A la punctele B, P,,..., P, este

egala cu suma distantelor de Ia punctul B la punctele B,P,,...,F,.

( Daniela Chites )
o . . o .. OSb b-1
Si se determine numerele naturale nenule a i b stiind ca =
4a+3 a
( Gazeta Matematici )

4. Determinati numarul natural abc stiind ca acesta este cel mai mare divizor comun al numerelor 2009abc

si abc2009
( Petre Simion )

Nota
Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordd note cuprinse intre 1 si 7 pentru fiecare subiect.

Timp efectiv de lucru : 2 ore.



NTOMO CLASA A VI-A

SOLUTII ST BAREM DE CORECTARE

1. Cum gzkz =2|n, ;:F = 7|7 . (2p). Din minimitatea lni » avem ci n=2°-7", a,hbe N’
Cp
s Deci §=2H~7b =k*=a-1=par,b=par s ;7—1=2“-7l"1 =’ =3|a,3|b~1. Dintoate

acestea, rezultd valorile minime : a=3,b=4=>n=2"-7". (2p)

2. Daci toate punctele sunt de o parte a ui A sau de o parte a lui B , suma distantelor la cele 2
puncte este diferits . » ap
Dacd avem i puncte la stAnga lui A i #—i puncte la stinga lui B, atunci notind 4B =a, vom
avea: BA+..+PA+(n—i)a+ P, B+..+ FB=

i-a+BA+..+PA+P B+..+PB= a(n—2i}=0,2p)deci n mu poate fi impar.(1p)

Daca »n = 2k =par, atunci existd o agezare care convine : k puncte la stinga lui A si simetricele

or fatd de mijlocul segmentului [4B]. (2p)

3. Proportia este echivalenta cu b(3 - a) =4a+3 (1p). Observdm ci a =3 nu convine.(1p). Pentru
da+3

a#3 avem b= .Cum a,beN" =3-geN" si 3-al({4a+3).(1p). Se obtine a=2

—-a
a=2,b=11.3p)
Metoda 11

. . ~1 b~ . "
Proportia datd se poate scrie : 45[1 = % . Cum WZ,_I <1 se impune conditia

+3
Sa<4a+3=a=2,b=11.
4. 2009abc =2009-1000 + abc , abc2009 = abe - 10000 + 2009 = abc| 2009000 , abe | 2009 .(3p)

Cel mai mare divizor comun al acestor numere fiind 7> -41=> gbc =741 =287 Gp)




